



捐款: 可透過手機簡訊。請發送簡訊「GIVE」到 (281) 369-9265.



透過手機發送簡訊: CBC HOUSTON 到 84576 以訂閱更新信息



如果您需要代禱或想與牧師交談, 請致電: (713) 461-0963



有關更多報告和信息, 請瀏覽教會網址: cbchouston.org

報告事項

	青年領袖/家長以及教牧同工小組討論會議將於10月27日(今天)下午1點至2點在小禮堂舉行。
	CBC 新會員冰淇淋社交活動將於10月27日(今天)下午1:15至2:15在大堂前(歡迎中心)舉行。請於10月24日之前報名, 可致電教會辦公室 713.461.0963或電郵至Ashley: ashleyl@cbchouston.org 。
	CBC中文學校將於10月27日(今天)下午1:30至3:45舉辦消防車探訪日, 幼兒園門前的停車場前排區域將預留給消防車停放。
	Alief 社區中心假日外展活動將於11月2日(星期六)上午10點至下午1點舉行, 地點: Bellaire 和 Kirkwood 拐角處。休士頓兒童福音事工部將提供訓練和資源。欲了解詳情, 請聯絡徐英牧師 pastoroleg@cbchouston.org
	Houston's First Baptist Church Downtown將於11月3日(週日)4-7pm舉行 UBA 年度慶典。歡迎所有教會成員參加。聆聽主透過 UBA所屬教會在休士頓所做的好事。活動報名 — Union Baptist Association (ubahouston.org)。
	11月3日, 夏令時結束。時鐘從凌晨 2 點撥慢一小時至凌晨 1 點。
	彩虹團契(英語) 將於11月7日(週四)上午 10 點至中午在 FLC慶祝退伍軍人節, 費用12美元/人(PAPPAS BBQ)。所有退伍軍人、退伍軍人遺孀免費。邀請大家來慶祝, 請聯絡 Dorothy Chow(281-222-9180)或 Josephine Jue(713-774-4321)。 將於11月18日參觀休士頓警察局(HPD), 騎警設施, HPD博物館, Katy退伍軍人紀念博物館。費用2美元/人, 午餐在Taste of Texas(自費)。請聯絡 Dorothy Chow(281-222-9180)或 Josephine Jue(713-774-4321)。
	聖誕兒童行動。從今個週日開始, 請在大堂前的 OCC 桌子。領取鞋盒、黏性標籤以及說明。完成的鞋盒可以隨時在11月17日(週日)截止前, 放到大堂前的指定區域。運費10元由 CBC Missions Fund 提供。所有鞋盒由 Samaritan's Purse運送和分發, 將福音傳揚。
	粵語部感恩節聯合團契: 11月23日(星期六)早上11點至下午2點, 康樂館(FLC), 請弟兄姊妹預留時間參加。

上週出席人數	英語部	國語部	粵語部	兒童部	青少年部	總人數
主日崇拜	150*	61	83	39(+12)	包括在英語部	345
主日學	103	64	48	47(+18)	29(+5)	314
*包括青少年; (+)表示義務同工						

簡國忠牧師 主任牧師 pastordon@cbchouston.org	楊建牧師 國語部牧師 pastorjohn@cbchouston.org	蔡啟遠牧師 粵語部牧師 pastorkaiyuen@cbchouston.org
徐英牧師 英語部暫時牧師 pastoroleg@cbchouston.org	王浩詒牧師 青少年牧師 pastorjustin@cbchouston.org	李鄭嘉惠姊妹 兒童事工主任 geraldinel@cbchouston.org

我們的使命宣言:
世世慶祝神為王, 代代學效主榜樣, 天天引導迷路者。



曉市頓華人浸信會 CHINESE BAPTIST CHURCH

900 BROGDEN RD. HOUSTON, TX 77024
CBCHOUSTON.ORG
713.461.0963



第三次宣教旅程

使徒行傳19:1-7;8-12

二零二四年十月二十七日

2024年主題: “靈命成熟, 教會增長。”

讚美詩 讚美救主 / 是為了我罪 會眾
這樣的愛 / 願以一生見證 (月歌)

讀經 使徒行傳 19:1-7; 8-12 黃淑馨姊妹

禱告 蔡啟遠牧師

信息 第三次宣教旅程 蔡啟遠牧師

回應詩歌 願以一生見證 會眾

奉獻禱告 趙曾慧兒師母

歡迎及報告 蔡啟遠牧師

三一頌

祝福 蔡啟遠牧師

領詩: 梁美莉姊妹

讀經經文: 使徒行傳 19:1-7;8-12 (和合本)

1亞波羅在哥林多的時候，保羅經過了上邊一帶地方，就來到以弗所；在那裡遇見幾個門徒，2問他們說：你們信的時候受了聖靈沒有？他們回答說：沒有，也未曾聽見有聖靈賜下來。3保羅說：這樣，你們受的是甚麼洗呢？他們說：是約翰的洗。4保羅說：約翰所行的是悔改的洗，告訴百姓當信那在他以後要來的，就是耶穌。5他們聽見這話，就奉主耶穌的名受洗。6保羅按手在他們頭上，聖靈便降在他們身上，他們就說方言，又說預言(或作：又講道)7一共約有十二個人。8保羅進會堂，放膽講道，一連三個月，辯論神國的事，勸化眾人。9後來，有些人心裡剛硬不信，在眾人面前毀謗這道，保羅就離開他們，也叫門徒與他們分離，便在推喇奴的學房天天辯論。10這樣有兩年之久，叫一切住在亞西亞的，無論是猶太人，是希利尼人，都聽見主的道。11神藉保羅的手行了些非常的奇事；12甚至有人從保羅身上拿手巾或圍裙放在病人身上，病就退了，惡鬼也出去了。

請注意，我們的失物招領物品堆積如山，因此如果您有遺失物品，請於這兩星期內領回，在2024年10月27日(今天)之後，所有無人認領的失物將被捐贈。

Notes 筆記

引言：

I. 理解完整福音的重要性

II. 與基督建立個人關係的重要性

III. 以弗所教會的建立

結語：

本月金句: 使徒行傳 22:15

因為你要將所看見的，所聽見的，對著萬人為祂作見證。

簡牧師的話: 你是騾子，馬還是驢子？

今天，我向你發起挑戰，從你的後口袋拿出屬靈鏡子，好好審視自己。現在就做吧！你看到了什麼？你是一位快樂、充滿活力、充滿喜樂的神的僕人嗎？還是有什麼事情讓你分心無法得到「喜樂」？請記住，沒有人能奪走你的「喜樂」，因為你的情緒屬於你自己！情況和人可能會讓我們失望，但「喜樂」是來自神，而不能被環境左右。

我們都知道騾子是馬和驢的雜交種生出來的後代。馬被認為更聰明/容易受教，但也被認為在身體上比驢子弱。驢子很強壯，但不那麼聰明。考慮到這一點，騾子的繁殖為所有問題提供了答案，它們培育出一種強壯、頑固但相當聰明的動物，能夠做重要的工作。然而，這種動物本身無法繁殖。一個教會如果不把信徒和教會的繁衍作為其目標的一部分，那麼它就缺乏方向和目的。這種類型的教會是不健康的，和已經滿足了騾子般的生活和目的。可能是一個努力工作並提供一些優勢的教會，但往往會變得非常內向和自我中心的，對其人生貢獻缺乏廣闊的視野。接觸迷失者已成為這些類型的教會被遺忘的責任和焦點。這些類型的教會並不代表教會誕生時的「類似有機體」身分。傳福音、宣教和建立教會是教會可以忽略的選擇嗎？答案取決於我們是否決定成為一個健康、平衡的教會，或者只是一個以內部為中心的俱樂部或聚會團體。讓我們仔細選擇我們今天存在的原因。我們的教會是否需要做出改變，才能使我們成為一個繁衍、充滿愛心的基督家庭？願神幫助我們所有人找到生命/生活的方向。

祝福你和你的侍奉，
簡國忠牧師